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UGOVOR IZMEDJU INVESTITORA I PROJEKTANTA 
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UGOVOR ZA PRUŽANJE USLUGA 
za izradu idejnog i glavnog projekta dogradnje i nadgradnje objekta 

UP b284, DUP "Momišići B"  k.p. 1572, KO Tološi, Podgorica 

 

ZAKLJUČEN  IZMEĐU: 

 

NATAŠA GUBERINIĆ,  (u daljem tekstu Naručilac), sa jedne strane 

i 

,, MODULARH ” DOO   Herceg‐Novi,  kojeg  zastupa Direktor Arh. Vuk Čvoro  

(u daljem tekstu Izvršilac)  sa druge strane.   

 

Član  1. 

Predmet ovog ugovora je izrada idejnog rješenja i glavnog projekta  projekta dogradnje i nadgradnje 

objekta na UP b284, DUP "Momišići B"  k.p. 1572, KO Tološi, Podgorica 

 

Član 2. 

 

Ugovorene strane su saglasne da međusobnu poslovno‐tehničku saradnju razvijaju na ravnopravnim 

osnovama, uz maksimalnu zaštitu profesionalnih, moralnih i materijalnih interesa druge ugovorene 

strane. 

 

Član 3. 

Realizacija konkretnog  posla, koji je predmet  saradnje biće regulisana posebnim Ugovorom, kojim će 

se regulisati sledeće: 

‐ radni  zadaci 

‐ cijena i način  plaćanja 

‐ rokovi 

‐ međusobne obaveze regulisane ovim Ugovorom i druge pojedinosti koje su neophodne za uspješnu  

saradnju. 
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Član 4. 

Izvršilac   se   obavezuje  da projektnu dokumentaciju izradi u skladu sa  tehničkim  propisima  i preda 

Naručiocu 1 (jedan) digitalni primjerak. 

Član 5. 

Eventualna sporna pitanja ugovorne strane će nastojati da riješe sporazumno, uprotivnom priznaje se  

nadležnost suda u Podgorici. 

Član 6. 

Ovaj ugovor stupa na snagu danom obostranog potpisivanja. Ugovor je sačinjen u 4 (četiri) primjerka, 

po 2 ( dva) za svaku ugovorenu stranu. Svaki potpisani primjerak ugovora predstavlja orginal i 

proizvodi jednako pravno dejstvo. 

               Naručilac     Izvršilac 

NATAŠA GUBERINIĆ           ,, MODULARH ” DOO Herceg‐Novi 

   Direktor  Vuk Čvoro   

   ________________________          ___________________________ 
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IZVOD IZ CENTRALNOG REGISTRA PRIVREDNIH SUBJEKATA 
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POLISA ZA OSIGURANJE OD ODGOVORNOSTI 
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LICENCA PREDUZEĆA ZA IZRADU TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
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RJEŠENJE O IMENOVANJU GLAVNOG INŽENJERA 
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Na osnovu pravilnika Modularh d.o.o. Herceg-Novi, a u skladu sa Zakonom o uredjenju prostora i izgradnji 
objekata i Pravilnikom o načinu izrade i sadržini tehničke dokumentacije za građenje objekata donosi: 

 
RJEŠENJE 

O imenovanju glavnog i odgovornog inženjera 

 

 

OBJEKAT          DOGRADNJA I NADGRADNJA  

POSTOJEĆEG STAMBENOG OBJEKTA 
LOKACIJA  UP b284, DUP "Momišići B"  k.p. 1572, KO Tološi, Podgorica  

VRSTA TEHNIČKE DOKUMENTACIJE  IDEJNO RJEŠENJE 

INVESTITOR     NATAŠA GUBERINIĆ 
 
 

GLAVNI INŽENJER i ODGOVORNI INŽENJER /za Arhitektonski projekat, Vuk Čvoro dia 

 

Imenovani je stalno zapošljen u našoj Radnoj organizaciji i ispunjava propisane uslove u pogledu stručne spreme i 
prakse da može samostalno rukovoditi izradom i izrađivati tehničku dokumentaciju, odnosno djelove tehničke 
dokumentacije u smislu Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata i Pravilnika o načinu izrade i sadržini 
tehničke dokumentacije za građenje objekata. 

 

 

Herceg-Novi, jul 2019.           Direktor: 

            Vuk Čvoro 
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LICENCA GLAVNOG INŽENJERA 
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PODACI O PROJEKTANTIMA 
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PODACI O OVLAŠĆENIM INŽENJERIMA 

NAZIV OBJEKTA PROJEKTANT GLAVNI INŽENJER 

DOGRADNJA I NADGRADNJA  
POSTOJEĆEG STAMBENOG OBJEKTA 
UP b284, DUP "Momišići B"  k.p. 

1572, KO Tološi, Podgorica 

„MODULARH“ D.O.O. HERCEG-NOVI 
br. licence UPI 107/7-107/2 
Orjenskog bataljona br 3 ,  

Herceg-Novi 

Vuk Čvoro  spec.sci.arh 

br.licence:  UPI 107/7-1023/2 

DJELOVI TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

 

PROJEKAT  PROJEKTANT ODGOVORNI INŽENJER 

ARHITEKTONSKI 

PROJEKAT 

„MODULARH“ D.O.O. HERCEG-NOVI 
br. licence UPI 107/7-107/2 
Orjenskog bataljona br 3 ,  

Herceg-Novi 

Vuk Čvoro  spec.sci.arh 

br.licence:  UPI 107/7-1023/2 
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IZJAVA ODGOVORNOG INŽENJERA DA JE TEHNIČKA 

DOKUMENTACIJA IZRAĐENA U SKLADU SA VAŽEĆIM  

ZAKONIMA I PROPISIMA 
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IZJAVA ODGOVORNOG INŽENJERA DA JE TEHNIČKA DOKUMENTACIJA IZRAĐENA U 

SKLADU SA VAŽEĆIM PROPISIMA 
 

 

OBJEKAT                                           DOGRADNJA I NADGRADNJA  POSTOJEĆEG STAMBENOG OBJEKTA 
 
LOKACIJA                      UP b284, DUP "Momišići B"  k.p. 1572, KO Tološi, Podgorica 

 
VRSTA I DIO TEHNIČKE   IDEJNO RJEŠENJE 
 
DOKUMENTACIJE    ARHITEKTONSKI PROJEKAT 
 
 
ODGOVORNI  INŽENJER         Vuk Čvoro  spec.sci.arh br.licence:  UPI 107/7-1023/2 

 
I Z J A V LJ U J E M, 

 
 

da je ovaj projekat urađen u skladu sa: 
- Zakonom o planiranju prostora i izgradnju objekata i podzakonskim aktima donešenim na osnovu 

navedenog zakona; 
- posebnim propisima koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne zahtjeve za objekte; 
- pravilima struke i 
- urbanističko-tehničkim uslovima. 

 
 

___________________________ 
(potpis odgovornog inženjera) 

 

 

                                                   

 
         Herceg-Novi  01.08.2019 god.                     _________________________________________ 

        (mjesto i datum)                                                                                                                             (potpis odgovornog lica)   
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URBANISTIČKO TEHNIČKI USLOVI 
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PROJEKTNI ZADATAK
 

 

 

 

 

 

 

 



PROJEKTNI ZADATAK 

Za potrebe investitora uraditi idejno rjesenje i Glavni projekat dogradnje i nadogradnje postojećeg objekta a sve 

u skladu sa Ut uslovima br 08-352/19-3017, izdatih 23.07.2019.  Spratnost objekta je: P+2. Horizontalni gabarit 

objekta da bude približno dimenzija 17x10m. Namjena objekta je kolektivno stanovanje.  Prilikom izgrade projekta 

uzeti u obzir postojeći objekat i ukupno opterećenje konstrukcije i potrebne instalacione priključke na objektu. 

U okvirou objekta predvidjeti 9 stambenih jedinica, 8 jednosobnih i jednu trosobnu stambenu jedinicu. Objekat 

treba dograditi na način da bude dovoljno udaljen od pristupne saobraćajnice, tako da se dio urbanističke parcele 

može koristiti za potrebe parkiranje vozila. U prizemlju, u sklopu objekta, projektovati 3 jednosobna stana koja će 

imati sopstveno dvorište u okviru parcele. Krov objketa klasični dvovodni, betonske konstrukcije, prekriven limom. 

Ulaz u objekat treba predvijeti da bude natkriven i u nivou terena uyimaju’i u obzir kote postoje’eg objekta. 

Funkcionalno rešenje sprovesti u potpunosti sa zahtjevima DUP -a, vodeći računa o 

propisanim dimenzijama objekata. 

- Dispozicijona rješenja stambenog objekta treba da zadovolje potrebe korisnika, vodeći računa o propisanim 

dimenzijama zatvorenih i otvorenih prostorija i komunikacija u sadržajima unutar objekta. 

- Objekat projektovati sa spoljnim zidovima od savremenih materijal koji svojim karakteristikama zadovoljavaju 

parametre termičke izolovanosti objekta. 

Unutrašni zidovi 

- Unutrašnje pregradne zidove projektovati kao gipskartonske pregradne zidove. 

- Unutrašnju obradu zidova predvideti, u zavisnosti od namjene prostorija, poludisperzivnom bojom i keramičkim 

pločicama. 

Spoljna obrada 

Materijal za pokrivanje krovišta, sa svim potrebnim slojevima za taj krovni pokrivač treba da izdrži sva djelovanja 

atmosferskih uticaja za datu klimatsku zonu. Krovni pokrivač je falcovani lim na nosećoj drvenoj betonsoj 

konstrukciji. Analizu konstrukcija sprovesti prema važećim Tehničkim normativima i propisima za projektovanje 

ovakvih konstrukcija. 

INVESTITOR 
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TEHNIČKI OPIS
 

 

 

 

 

 

 

 



TEHNIČKI OPIS  

uz Idejno rješenje za objekat DOGRADNJE I NADGRADNJA POSTOJEĆEG OBJEKTA 

 

1.1. OPŠTI PODACI O OBJEKTU 
 

Objekat: Dogradnja i nadgradnja postojećeg stambenog objekta 
Lokacija: UP b284, DUP "Momišići B"  k.p. 1572,  

KO Tološi, Podgorica 
Investitor: TOMIĆ IGOR, PODGORICA 
  
Ukupna bruto površina objekta (postojeće): 226,00 m2 
Ukupna neto površina objekta (postojeće): 177.50 m2 
Spratnost objekta (postojeće): P + 1 
  
Ukupna bruto površina objekta (planirano): 455.76 m2 
Ukupna neto površina objekta (planirano): 371.71 m2 
Spratnost objekta (planirano): P + 2  
  
Površina lokacije UP 3 618,00 m2 

 

Ovim Idejnim rešenjem se planira rekonstrukcija u smislu nadogradnje i dogradnje postojećeg objekta.  

Predmetni – postojeći objekat je izgrađen na urbanističkoj parceli UP b284, u sklopu detaljnog urbanističkog 
plana “Momišići B”.  

Na osnovu UT uslova br 08-352/19-3017, izdatih 04.07.2019 godine pristupilo se izradi ovog Idejnog 
rješenja. 

 

 

1.2. OPIS POSTOJEĆEG STANJA 
 

Postojeći objekat je izgrađen 1972 godine. Sastoji se od 2 nivoa, prizemlja i sprata. Pješački pristup objektu 
je omogućen na nivou prizemlja sa jugoistočne strane dok je kolski pristup parceli objezbjeđen sa 
sjeverozapadne strane. Sa ulaza se direktno pristupa vertikalnim komunikacijama. Na prizemlju se nalaze 
dvije stambene jedinice a na spratu se nalazi jedna. Postojeći objekat će biti tretiran kroz adaptaciju na način 
što će biti promjenjena organizacija prostora u objektu, vršiće se zamjena uređaja, opreme i instalacija dok 
će se paralelno sa tim  vršiti rekonstrukcija odnosno dogradnja i nadgradja objekta što je i predmet ovog 
projekta. 
 
 



1.3. OPIS LOKACIJE OBJEKTA 
 
Predmetni objekat je lociran na urbanističkoj parceli oznake UP b284 u zahvatu Detaljnog urbanističkog 
plana "Momišići B". Ova parcela je definisana koordinatama tačaka u skladu sa urbanističko tehničkim 
uslovima br. 08-352/19-3017 izdatim od strane sekretarijata za planiranje i uredjenje prostora i održivog 
razvoja, i ista je površine 618,00 m2. Objekat se nalazi u neposrednoj blizini Dalmatinske ulice. Pristup 
lokaciji je moguć sa dvije strane preko postojećih sporednih saobraćajnica. Pješački pristup parceli je 
omogućen sa obije postojeće saobraćajnice. Pješački ulaz u objekat je sa jugoistočne strane. 

Parkiranje vozila je obezbijeđeno u okviru parcele na način što je obezbjeđeno 10 parking mjesta za 
potrebe nadogradjenog dijela objekta a sve u skladu sa mjernicama iz Ut uslova. 

 

 

1.4. URBANISTIČKI PARAMETRI 
 

Urbanističko planiranje i arhitektonsko projektovanje objekta zasniva se na: 

 Parametrima određenim URBANISTIČKO-TEHNIČKIM USLOVIMA 
 Parametrima određenim DETALJNIM URBANISTIČKIM PLANOM “MOMIŠIĆI B”  
 Postojećem stanju objekta i lokacije 
 Projektnom zadatku 
 Funkcionalnoj oprganizaciji lokacije i objekta 
 Tehnološkoj šemi sistema 
 Povezanosti pješačkih i kolskih pristupa 
 Odnosu novoprojektovanog dijela objekta sa postojećim 

 
 
Urbanističko-tehnički uslovi za predmetno područje definišu sledeće uslove gradnje: 

 Namjena parcele: stanovanje 
 Površina urbanističke parcele: 618,00 m2 
 Površina postojećeg objekta: 226,00 m2 
 Max Površina novoplaniranog objekta 464,00 m2 
 Spratnost: P + 2 

 

1.5. FUNKCIONALNO RJEŠENJE, KONCEPT I OBLIKOVANJE 
 

Planirani radovi na objektu se definišu kao rekonstrukcija zbog promjene kapaciteta objekta. 

Prizemlje 
Spratna visina ovog sprata iznosi 2,8m. Relativna kota ove etaže od +0,00 m analogna je apsolutnoj koti od 
+44,58 m. Pristup ovoj etaži omogućen je preko glavnog ulaza u objekat. Na ovoj etaži se nalazi tri 
jednosobna stana stana. 
 
 
 



1 Sprat 
Spratna visina ovog sprata iznosi 2,80. Relativna kota ove etaţe od +2,80 m analogna je apsolutnoj koti od 
+47,38 m. Pristup ovoj etaži omogućen je preko vertikalnih komunikacija (stepeništa). Na ovoj etaži se nalazi 
jedan trosoban i jedan jednosoban stan 
 
2 Sprat 
Spratna visina ovog sprata iznosi 2,80. Relativna kota ove etaţe od +5,60 m analogna je apsolutnoj koti od 
+50,18 m. Pristup ovoj etaži omogućen je takodje preko vertikalnih komunikacija (stepeništa). Na ovoj etaži 
se nalaze tri jednosobna stana. 
 
Poštujući sve ulazne parameter, UTU i zahtjeve investitora, objekat je ukomponovan u skladu sa okruženjem  
i sa postojećim objektom. Obzirom da je predmet projekta nadogradnja i dogradnja, dodati dio objekta je 
morao biti u korelaciji i skladu sa postojećim već izvedenim objektom. 

Obzirom da se predmetni objekat nalazi u starijem dijelu grada, materijalizacija fasade je pretežno radjena 
u rustičnom stilu sa  modernim materijalima visokog kvaliteta. Preovladjuje demit fasada sa stilskom 
ornamentikom adekvatnom za ovakav tip i namjenu objekta. 

1.6. OPIS KONSTRUKCIJE 
Konstruktivni sistem objekta je projektovan kao zidani, sa armirano-betonskom međuspratnom 
konstrukcijom, temeljima, stubovima, gredama i zidovinim platnima. Međuspratna ploča je montažna ploča 
monta. 

1.6.1. Zidovi 
Konstruktivni zidovi su zidani debljine 30cm. Unutrašnji pregradni zidovi su od gipskartona. Fasadni zid je 
obložen adekvatnom demit fasadom.  

Unutrašnji zidovi su gletovani i bojeni u bijelu boju osim zidova u kuhinji i kupatilu koji su obloženi 
keramčkim pločicama na ljepilu u sisitemu „spojnica na spojnicu“). 

 
1.6.2. Podovi 

Svi podovi u objektu odgovaraju projektovanim namjenama i tehničkim zahtjevima u skladu sa tim. U tom 
smislu podovi u hodnicima dnevnom boravku, spavaćim sobama su od hrastovog parketa prve klase. 
Podovi u kupatilima, ostavama, kuhinji i na terasama su sa završnim slojem keramike i sa odgovarajućim 
slojevima hidroizolacije i zvučne izolacije. Pod stepeništa i zajedničkog hodnika je od kamena. 

1.6.3. Plafoni 
Svi plafoni u stambenom dijelu objekta su predvidjeni kao spusteni plafone gletovani i bojeni. U kupatilima 
su spusteni plafoni od vlagootpornih gipskartonskih ploča. 

1.6.4. Krov 
Krovna konstrukcija je betonska. Krov je kosi. Nagiba 25 stepeni sa svim potrebnim slojevima koji 
obezbješuju kvalitetnu funkciju krova. Krovni pokrivač je lim. 

Horizontalni oluci su armiranobetonski, a vertikalni postavljeni na istim pozicijama kao što su postojeći. 

 

 



1.6.5 Stolarski i bravarski radovi 
 
Stolarski i bravarski radovi se odnose na sve fasadne i unutrašnje otvore koju su napravljeni od drveta ili 
bravarije sa zastakljenjem. Fasadna bravarija je od aluminijskih profila u boji Ral7016. Detaljniji opisi 
konstrukcije, vrste drveta i njegove zaštite, termopaketa stakla, okovi i sl biće definisani Glavnim projektom. 
 
 

1.8. INSTALACIJE U OBJEKTU 
 

Objekat je opremljen elektroinstalacijama jake i slabe struje, instalacijama vodovoda i kanalizacije, a na 
osnovu uslova koje daju nadležna komunalna gradska preduzeća i prema važećim zakonskim propisima. 
Sve instalacije i građevinski dio projekta su međusobno usklađeni. 

Za potrebe razvoda instalacija u objektu predviđeni su instalacioni šahtovi, dimenzija dobijenih iz proračuna 
projekanata instalacija. Iz razloga usaglašavanja sa enterijerom, instalacije ViK se na pojedinim mjestima 
etažiraju i vode u spuštenim plafonima, što će biti dato u projektu instalacija.  

Odgovorni projektant: 
Vuk Čvoro spec.sci.arh. 
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